Позиція експертів групи «Податкова та бюджетна реформа» 
Реанімаційного пакету реформ щодо змін до Податкового кодексу 

Експерти Реанімаційного пакету реформ проаналізували зміст проекту змін до Податкового кодексу, розробленого робочою групою представників Міністерства фінансів, народних депутатів, представників бізнесу, експертів та дійшли висновків, що проект містить сутєві позитивні зміни, в той же час потребує доповнення певними нормами:
Проектом не реалізовано наступні концептуальні пропозиції експертів:
· Реформування податку на майно, зменшення дискреції та корупційних можливостей шляхом переходу до оподаткування майна на підставі "масової оцінки", запровадження простої та прозорої оцінки вартості, передбачити механізми для уточнення оцінки;
· Реформування податку на прибуток, зменшення дискреції, відстрочка сплати податку до моменту розподілу прибутку 
· Скасування преференцій по сплаті ПДВ групі Нафтогаз, створення рівних умов для всіх учасників цього ринку
· Збільшення акцизів на тютюн
Також вважаємо, що для впровадження комплексної реформи необхідно реалізувати наступні зміни до інших законодавчих актів:
· Створення окремого казначейського рахунку для адміністрування податку на додану вартість, з якого до Державного бюджету має перераховуватись лише різниця між надходженнями та відшкодуванням

· Перехід до фіскалізації операцій у «фіскальній хмарі», перехід до можливості використання в якості РРО планшетів та смартфонів
· Ліквідація податкової міліції і формування служби фінансових розслідувань з повною її демілітаризацією та виключно зі слідчими функціями.
· Реформування умов здійснення підприємницької діяльності фізичними особами на основі патентів
Головними позитивним змінами в законопроекті є пропозиції, що спрямовані на зменшення корупційних можливостей Державної фіскальної служби та створення передумов для посилення її сервісної функції, а саме:
· ліквідація податкової міліції і створення фінансової поліції з підпорядкуванням її Міністерству фінансів; 

· передача права надавати узагальнені консультації з питань застосування податкового законодавства до Міністерства фінансів, що зменшить частку консультацій, які порушували права платників податків;

· передача управління податковими базами до Міністерства фінансів, що зменшить ризик необґрунтованого втручання та маніпулювання їх змістом;

· законодавче закріплення функціональні можливості електронного кабінету платника податків;

· суттєві зміни передбачені в розділі адміністрування ПДВ, а саме:
· ліквідація двох реєстрів заявок на відшкодування ПДВ, які порушували принцип рівності платників податків і створювали корупційні можливості для податківців; створення додаткової аналітики для виявлення схем, що використовуються для перепродажу податкового кредиту з метою ухиляння від сплати ПДВ та оптимізації інших податків, а саме введення кодів УКТ ЗЕД для товарів і ДКПП для послуг; встановлення нових термінів для реєстрації податкових накладних, що фактично мінімізує відток оборотних коштів у підприємств; часткове вирішення помилок у формулі в системі електронного адміністрування податку на додану вартість, передбачено механізм коригування накопичених помилок;
· щодо інших податків:
· внесені корективи у розрахунок бази оподаткування для податку на нерухомість; запровадження механізму оподаткування індивідуальної діяльності, що при відповідній реалізації може стати поштовхом для цивілізованого розвитку індивідуальної діяльності.

На думку експертів запропоновані зміни суттєво обмежать рівень корупції в Державній фіскальній службі, а відповідно покращать якість адміністрування у податковій сфері.
Вважаємо неприйнятними в законопроекті норми, які передбачають можливість стягнення податкового боргу за рахунок готівки без попереднього звернення до суду, що збільшує корупційні можливості контролюючих органів.
Експерти Реанімаційного пакету реформ вітають учасників робочої групи з суттєвими позитивними кроками у реформуванні податкової системи. В той же час хочемо наголосити, що ці кроки не є комплексною податковою реформою, яка має створити в Україні передумови для економічного зростання. Вважаємо, що стимулами для сталого економічного зростання є зниження прямих податків, зокрема зниження навантаження на фонд заробітної плати, а також зменшення видатків, які перерозподіляються через публічні фінанси. Сподіваємося що після реалізації інституційних змін податкової системи та змін у адмініструванні, що запропоновані, будуть створені належні умови для нової податкової політики, яка буде спрямована на зростання економіки в Україні.
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