Додаток 

Рекомендації Європейської асоціації виробників їжі та напоїв («FoodDrinkEurope») та Європейського агентства з безпеки харчових продуктів (EFSA) щодо захисту працівників підприємств/бізнесу у сфері виготовлення харчової продукції та щодо вжиття превентивних заходів захисту в умовах COVID-19.
Кожному бізнесу, незалежно від його обсягу, рекомендується створити кризову робочу групу та підготувати план з протидії надзвичайним ситуаціям для забезпечення захисту свого персоналу та забезпечення умов його діяльності.
EFFAT та FoodDrinkEurope погоджуються, що соціальний діалог, а також участь представників охорони здоров'я та безпеки повинні ще більше сприяти належній організації роботи в умовах COVID-19.
EFFAT та «FoodDrinkEurope»провели спільну роботу, як визнані соціальні партнери ЄС у секторі виробництва харчових продуктів, щоб узгодити ці керівні принципи, розроблені для підтримки їх членів у боротьбі зі спалахом COVID-19.

EFSA підтвердило, що немає доказів того, що їжа є носієм передачі COVID-19. Водночас, превентивні дії, включаючи належну гігієну, виробничу практику та принципи критичного контролю мають важливе значення для сприяння безпечності виробничого циклу харчових продуктів.

Зокрема, у відповідності до аналізу «FoodDrinkEurope» та EFSA, роботодавці повинні гарантувати, щоб персонал був обізнаний про ситуацію спалаху COVID-19 та пов'язані з цим ризики, правила поведінки, соціального дистанціювання, обмеженого руху, самоізоляції та подорожей повинні застосовуватись, щоб допомогти уповільнити поширення коронавірусу.

Відповідно до національних заходів, EFFAT та «FoodDrinkEurope» погоджуються, що соціальна дистанція - найкращий захід для запобігання зараженню. Якщо соціальне дистанціювання не може бути гарантоване, EFFAT та «FoodDrinkEurope» погоджуються, що маски, що забезпечують ефективний захист, повинні використовуватися. У цій ситуації можливі зміни в дизайні робочих станцій, таких як встановлення оргскла або подібних матеріалів, щоб захистити працівників від потенційного інфікування один одного. Використання масок у будь-якому випадку застосовуватиметься у повній відповідності до постанов регіональних та національних органів влади. Якщо порада ВООЗ зміниться, ця рекомендація буде відповідним чином адаптована.

Виробництво та логістика повинні бути організовані таким чином, щоб максимально зменшити поширення вірусу(зміни робочого часу або дистанційна робота мають бути впроваджені, щоб запобігти надмірній скупченості серед робітників під час змін). Роботодавці повинні бути пильними і заохочувати персонал повідомляти про симптомизахворювання на COVID-19та, у разі їх виникнення, вживати відповідні заходи. Роботодавці повинні гарантувати, що водії та постачальники також дотримуються суворих санітарних правил (по можливості, водії вантажних автомобілів повинні залишатися в своїх транспортних засобах, доступ до офісів заборонений). У разі можливості, роботодавцю рекомендується сприяти безпечним подорожам, щоб мінімізувати ризик зараження та забезпечити безпеку транспортування працівників.

Усі запобіжні заходи, перелічені в цих інструкціях, повинні застосовуватися до всіх робітників, які мають доступ до об'єктів компанії, включаючи тимчасових працівників, сезонних працівників та працівників логістики. Якщо роботодавець прямо чи опосередковано забезпечує житло для сезонних працівників, житлові приміщення повинні відповідати розмірам, що дозволяють забезпечити гідні умови життя та рекомендовану соціальну відстань серед мешканців.

Усі вжиті заходи повинні бути ефективними для захисту здоров'я працівників та відповідати санітарним вимогам, не перешкоджати безперервності виробництва продуктів харчування.
