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МОАО "Красный металлист" расширяет партнерскую сеть и приглашает Вас установить деловые отношения!
В настоящее время МОАО «Красный металлист» является крупнейшим производителем в Республике Беларусь товаров народного потребления из нержавеющих сталей. Имеющиеся в распоряжении технологии, производственные площади и квалифицированный персонал позволяют организовать производство и реализацию нашей продукции, как на внутренний, так и на внешний рынок.

Ассортимент выпускаемой продукции широк. Сегодня предприятие специализируется на выпуске  таких товаров народного потребления как:  столовые приборы в различной комплектации, кухонные принадлежности, крышка закаточная для домашнего и промышленного потребления, ножи кухонные и ножницы, штампы под индивидуальный заказ. SKU предприятия составляет 354 единицы. Есть возможность нанесения логотипа по эскизам заказчика и выпуска продукции под СТМ.
Мы производим современную и качественную продукцию доступную по цене.

Своим партнерам мы предлагаем: 

· Узнаваемый бренд (торговая марка «KRAMET»).
· Мы работаем с сетями, оптовыми и розничными организациями. 
· Гибкий подход к своим потребителям.
· Качество.
· Выполнение гарантийных обязательств.

· Надежность.
· Мы не допускаем срыва взятых на себя обязательств.
· Быстрая обратная связь.

Просим Вас рассмотреть МОАО «Красный металлист» в виде потенциального поставщика, изучить производимую нами продукцию и оказать содействие в быстром старте взаимовыгодного сотрудничества.

Желаем успехов и процветания Вашей компании!

www.kramet.by 
Заместитель директора по коммерческим вопросам  Жигунов Игорь Анатольевич      

+375 29 1273799
