Шановні члени УАОППП!

  Запрошуємо Вас взяти участь у серії вебінарів «Технології психологічної     підтримки  особистості та організації в  умовах війни».
Мета проведення вебінарів: оволодіння навичками практичної роботи для надання психологічної допомоги різним категоріям населення та організаціям під час війни.
  Дата і час проведення вебінарів: 6,13, 20, 27 жовтня, 3 листопада 2022 р., з 18.00 до 20.00 (програма вебінарів подано нижче).
  Організатори вебінарів: Українська Асоціація організаційних психологів та психологів праці. (Організація вебінарів здійснюється за рахунок  донату  ENOP для гуманітарної підтримки УАОППП в умовах війни).
  Тренери вебінарів: досвідчені психологи та психотерапевти, які мають досвід надання психологічної допомоги особистості та організації в умовах війни.  
   Учасники вебінарів: вебінари проводяться лише для членів УАОППП на безкоштовній основі.
Сертифікація участі у вебінарах: після проходження повного циклу вебінарів учасники зможуть отримати сертифікат про підвищення кваліфікації.
   Реєстрація участі у вебінарах: для участі у вебінарах просимо заповнити Google form (https://docs.google.com/forms/d/1rQu4w1bD7IOOpWaslsCsftJbrAysCMDC8QW3epUi7Nc/edit?usp=sharing)
   Платформа для проведення вебінарів: Вебінари  будуть проводитися на платформі ZOOM. За день до проведення кожного вебінару Вам буде надіслано повідомлення з лінком доступу до подїі  на Вашу електронну пошту.

   До зустрічі!
   З повагою, Виконавча дирекція УАОППП


Програма вебінарів 
«ТЕХНОЛОГІЇ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ПІДТРИМКИ  ОСОБИСТОСТІ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ В  УМОВАХ ВІЙНИ»

6 жовтня 2022 р., 18-20.00  (Zoom)
﻿ПСИХОЛОГІЧНА РОБОТА З СІМ'ЯМИ ТА ДІТЬМИ ПІД ЧАС ВІЙНИ: ДОСВІД ІЗРАЇЛЮ  
Тетяна Мельничук, кандидатка психологічних наук, старша науковиця, провідна наукова співробітниця лабораторії організаційної та соціальної психології Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, практикуюча психологиня (м. Київ).  
Наталія Клименко, аспірантка лабораторії організаційної та соціальної психології Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, практикуюча психологиня, психотерапевтка, організаційна консультантка, членкиня Української Асоціації організаційних психологів та психологів праці,. (м. Київ)

13 жовтня 2022 р., 18-20.00 ( Zoom)
ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА УКРАЇНЦЯМ В НІМЕЧЧИНІ ПІД ЧАС ВІЙНИ: ШЛЯХ ВІД ТРАВМИ ДО РЕСУРСУ 
Оксана Креденцер, докторка психологічних наук, доцентка, провідна наукова співробітниця лабораторії організаційної та соціальної психології Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, професорка кафедри психології та педагогіки Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, членкиня Виконавчої дирекції Української Асоціації організаційних психологів та психологів праці, керівниця проєкту  «Соціально-психологічна підтримка українців в Німеччині», практикуюча психолог-консультанттка, коуч, бізнес-тренерка (м. Київ).
                            
20 жовтня 2022 р., 18-20.00 ( Zoom)
   ПСИХОЛОГІЧНА  СТАБІЛІЗАЦІЯ ТА РЕАБІЛІТАЦІЯ ВІЙСЬКОВИХ (ІНТЕГРАЦІЯ ІНДИВІДУАЛЬНОГО ТА  ГРУПОВОГО ДОСВІДУ) 
            Наталія Мисан, психотерапевт позитивної психології,  базовий тренер, членкиня  Всесвітньої асоціаціія позитивної та транскультуральної психотерапії (WAPP). Української асоціації позитивної та транскультуральної психотерапії (м. Черкаси).

27 жовтня 2022 р., 18-20.00 ( Zoom)
ПСИХОЛОГ І ВІЙНА: ЗМІНА ПАРАДИГМИ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА РЕЗІЛЬЄНТНІСТЬ 
Гелена Лазос. кандидатка психологічних наук, старша наукова співробітниця лабораторії консультативної психології та психотерапії Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, психотерапевтка, груповий аналітик, психоаналітик ECCP (Відень, Австрія), супервізор КІП терапії УСП, Україна, тренер СПТ  (м. Київ).
                       
3 листопада, 2022 р. 18-20.00 ( Zoom)
ОРГАНІЗАЦІЯ  І ВІЙНА: ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПЕРСОНАЛУ
Людмила Карамушка, дійна членкиня НАПН України, докторка психологічних наук, професорка, завідувачка лабораторії організаційної та соціальної психології, заступниця директора Інституту психології імені Г.С.Костюка НАПН України Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, Президент Української Асоціації організаційних психологів та психологів праці, консультант позитивної психотерапії (м. Київ)




